

贵州游街事件相关责任人被停职

不慎将水倒在乡政府车上,13岁女孩被戴上手铐游街

□新华社贵阳5月28日专电(记者 胡星)

日前网络流传说贵州省赫章县可乐乡一名“13岁女孩被铐游街”。当地党委、政府十分重视这一事件,已对有关情况展开调查,相关人员被停职接受调查。

据悉,4月6日贵州省赫章县可乐乡13岁女孩饶某将水淋到乡政府的车上,与政府工作人员发生纠纷,饶某被“戴上手铐游街”。

记者采访了解到,赫章县委、县政府对此高度重视,27日下午由县委副书记游新建任组长的调查组进驻可乐乡,对事件展开详细调查。目前,可乐乡党委书记袁泽泓、乡派出所民警陈松被停职接受调查。



◀事发现场
▼女孩在警车内



新闻背景

官员辩称:女孩个头较大,不知其未成年

□据 新华网

4月6日,贵州省赫章县可乐乡领导因一未成年女孩饶瑶(13岁)不慎倒水淋到乡政府的车上而发生口角,该乡的副乡长下车后与该成年女孩对骂而抓打,与此同时,该乡党委书记袁泽泓带领该乡的30余名工作人员以及该乡派出所的工作人员殴打女孩的婶婶,并用手铐将未成年女铐住,来回游街长达20分钟。

发生争执,女孩被铐住

成都全搜索新闻网记者电话联系上可乐乡党委书记袁泽泓。袁泽泓称,事发当天并非4月6日,而是今年3月30日,派出所将女孩用手铐铐住确有其事,但并未游街,而派出所工作人员铐住

女孩,是由于女孩个头较大,工作人员当时不知道她还未成年;拷她的原因,也不是网传的“不慎将水倒在车上”那么简单。

袁泽泓称,对此事已经做成详细书面汇报材料。

记者在这份书面说明上看到,今年3月30日,时逢赶场天,工作队由乡长金奇的带领下,沿街整治摊点和环境卫生,逐户对街面的摊点打招呼。

汇报材料称,当天,饶富贵(饶瑶的父亲)家摊点的伞架超过规划线很多,工作队要求把伞撤掉却遭拒绝。随后,乡长金奇安排同行的副乡长王梅等两名女同志对其录像取证。在两人上车准备回到乡政府时,饶富贵之女饶瑶端了一盆脏水往车上泼,由于车窗未关,王梅全身被淋湿,下车找女孩理论。随后,饶瑶及其姐姐、婶

婶三人当街对王梅进行踢打。

女孩被带上警车

汇报材料称:由于当天是赶场天,街面上行人很多,一时间场面混乱,为了控制局面,乡长金奇电话通知派出所和乡党委书记袁泽泓到现场参与处理。派出所的同志赶到现场后,饶瑶被带上警车,其婶婶倒在地上大喊“乡政府打死人了,派出所打死人了”。

袁泽泓告诉成都全搜索新闻网记者,事发后,由于饶家两个女孩都是未成年人,派出所进行了批评教育,其父母也同意公开赔礼道歉。

对于网帖中“游街”一说,袁泽泓表示否认。他说,派出所工作人员用手铐铐住女孩后,便将其带上警车,带回派出所了。

网友热议

个人的世界观:一个书记的权力大大的,也就说已经成年了就可以铐起来游街了。把权力关进笼子里,任重道远啊。

龙龙TD11:此事令全国哗然。我关注的细节是,乡党委书记袁泽泓叫派出所抓人,派出所就立即扑上去拷人!

织围脖的文文:13岁女孩被游街一事真是令人气愤,现在还有这样的干部,难道他们家没有子女吗?怎么不反思一下呢?那可是幼女呀,可气可批可恨!

富嘉2011:即使这位小女孩有错在先,也不至于被游街。不知道这位女孩到底碰到了当地官员的哪根筋,要用如此手段对女孩进行任意处罚。

jeff5417:这可乐乡的党委书记做事确实不可乐啊,很可悲啊。无论是不是未成年人,你都不能这么做事啊。这样不利于自己的未成年的孩子的成长啊。毕竟你也是有孩子的吧。打击黑恶势力,净化社会风气。



昌河铃木 奏响春日绿动“惠”

——诚招孟津县经销商

活动时间:
5月10日-
5月31日

优惠7000元

享3000元惠民补贴!

赠交通事故责任强制保险



洛阳亿国4S店 洛阳市龙门大道出租车加气站南隔壁 0379-65510276

嵩县昌元 嵩县洛栾快速通道自来水公司楼下 偃师宇鑫 偃师市高速引线口警亭东隔壁 洛宁县盛 洛宁东关建材市场对面 新安新华 东关铁路桥南200米 汝阳星锐 汝阳县杜康大道东段(污水处理厂对面)

宜阳通源 宜阳县洛宜双语学校楼下 伊川金天地 伊川县新鹏路南段(金茂酒店南200米) 栾川百盛车城 栾川县伏牛北路陈家门外加油站北200米